
Fond investuje do pevně úročených finančních aktiv
Investiční strategie je konzervativní
Rizikový profil: 3 - nižší riziko investice spojené s nižším dosaženým výnosem

Stabilní zhodnocení je hlavní 
výhodou

Kam fond investuje

Rizikový profil

Kdo fond spravuje

Povinný konzervativní fond ING Penzijní 

společnosti, a.s. (dále také jen „fond“) je určen 

pro účastníky jednoznačně upřednostňující 

systém bezpečného spoření. Investičním 

cílem konzervativního fondu je zajistit 

účastníkům kladný nominální výnos. Fond 

aplikuje velmi konzervativní investiční strategii. 

Majetek fondu je investován výhradně do 
pevně úročených finančních nástrojů, 
jako jsou dluhopisy, termínované 
vklady a hotovost. Protože na finančních 

trzích odpovídá výše dosažených výnosů 

podstoupenému riziku, bude výsledný výnos 

fondu v dlouhodobém horizontu nižší než 

při rizikovějších strategiích spoření, což však 

bude na druhé straně vyvážené nižším 
kolísáním hodnoty penzijní jednotky. 

Účastníkovi se doporučuje setrvat ve fondu 

po dobu minimálně 5 let, aby mohl dosáhnout 

očekávaného výnosu. Fond je ideální buď pro 

velmi konzervativní investory, nebo pro ty, 

kterým zbývá méně než 10 let do důchodu.

Nižší riziko znamená očekávané nižší výnosy 

a vyšší riziko znamená možné vyšší výnosy. 

Fond byl zařazen do této skupiny s ohledem 

na strategii investování převážně do dluhopisů 

a nástrojů peněžního trhu.

Portfolio manažer – Pavel Romanovský. 
Pavel Romanovský působí ve společnosti ING 

Investment Management (C.R.), a.s. od září 

2013 a specializuje se na investice s pevným 

výnosem. Profesionálně se na finančních 

trzích pohybuje od roku 1999, kdy úspěšně 

dokončil Vysokou školu Ekonomickou  

v Praze, obor finance. Je držitelem makléřské 

licence udělené Komisí pro cenné papíry. 

Působil v Prvním Privatizačním Investičním 

fondu, a.s., dále pak ve společnostech ČSOB 

Asset Management a.s., Credit Suisse Asset 

Management, a.s. a ING Bank, N. V.
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Profil investora – pan 
Opatrný

Pan Opatrný dává přednost 
nulovému nebo jen minimálnímu 
riziku

Bezpečnost investice a 
návratnost vložené částky je pro 
něho důležitější než možnost 

Případná ztráta části finančních 
prostředků by ho mohla dostat 
do finančních potíží

Navíc s blížícím se odchodem do 
důchodu nechce pan Opatrný 
zbytečně riskovat a chce se 
vyhnout jakémukoliv riziku 
spojenému  
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